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ljubnim zaletom, je vrgel Amerikanec M. J. Sheri
dan 2 kg težki disk 41 m daleč, drugi je bil zopet 
Amerikanec, Giffin, 50*7 m, tretji tudi ilmerikanec, 
Horr, 39'4 m, šele potem so sledili Evropejci. Pri 
grškem metanju iz kroga 2 i 3 m je istotako dobil 
prvo darilo Sheridan z 38 m. Kakor pri metanju 
kopja je tudi pri metanju uteži in diska oviralo tek-

VELIKI OLTAR SV. PRIMOŽU: POGLED PROTI VZHODU 

meče mokro vreme, niso mogli dosti trdno stopiti, 
noga je večkrat izpodrsnila, in zato se Evropejci, ki 
tega niso bili navajeni, niso tako odlikovali kakor 
Amerikanci, ki se vadijo ob vsakem vremenu, da so 
kos vsem situacijam. 

Z velikanskim zanimanjem so sledili gledalci 
plavanju na 400 m. Dva tekmeca sta nam že znana, 

Taulor in Scheff, v Londonu sta tekmovala poleg 
drugih tudi še šestnajstletni Avstralec Baurepaire in 
Anglež Foster. Taulor in Baurepaire plavata začet
koma vštric, tik za njima Scheff, pri 100/77. jima je 
vštric, do 150 m plavata s Taulorom skupaj, Avstralec 
je malo za njima, pri 200 m je Taulor prvi v 2 minutah 
in 35 sekundah, 2 sekundi za njim je Scheff. Sedaj pa 

začne Baurepaire plavati na vso moč, 
dohiti Scheffa, a Tauloru ne more do 
živega: Taujor je zmagal v petih 
minutah in 37 sekundah, drugi je 
Baurepaire v 5 minutah in 44 se
kundah, tretji Scheff v 5 miuntah in 
46 sekundah. Scheff je protestiral, 
češ da se je zadel ob Avstralca, a 
njegovega ugovora niso upoštevali. 

Ta dan so objavili tudi rezul
tate orodne telovadbe, ki se je vršila 
pretečene dni, in sicer v sedmih sku
pinah : vaje za moč in kolebne vaje 
na drogu, istotako na rimskih kro
gih, dalje vaje na bradlji, konju in 
plezanje na vrvi. Udeležili so se 
telovadbe Švedi, Norvežani, Finci, 
Danci, Francozi, Nemci, Italijani, 
Holandci in Angleži. Telovadci so 
bili seveda samo oni, ki so si jih 
posamezni odbori izbrali izmed naj
boljših. Dvajset je bilo odlikovanih, 
prvih pet je bilo sledečih; Braglia iz 
Italije, 317 točk; Anglež Tusall, 312 
točk; Francoz Segurra, 297 točk; 
Nemec Steuernagel, 273, in Nemec 
Wolf, 267 točk; potem vidimo samo 
Francoze in Angleže, šele trinajsti 
je zopet Nemec, potem z dvema 
izjemama nanovo Angleži in Fran
cozi. Še zadnji izmed dvajsetih, 
Francoz Castiglione, je dosegel 227 
točk. 

Ko so pozneje telovadili tudi v 
vrstah, je največ pozornosti vzbudila 
danska ženska vrsta; odlikovala se 
je v prostih vajah kakor v onih na 
orodju. Angleži se za to telovadbo 
niso dosti zanimali in so izvajali točke 
zelo malomarno, Amerikanci pri 

svojem razvitem športu pa sploh k orodni telovadbi 
nastopili niso. Prvo darilo so dobili Švedi, drugo 
Norvežani, potem so sledili Finci, Danci, Francozi, 
Italijani, Holandci in Angleži. 

S hojo na 16 km se je začel program 17. julija; 
Anglež Larner jih je prehodil v i uri in 16 minutah: 
torej toliko kolikor iz Tržiča v Kranj! 


